



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении помощника оперативного дежурного дежурной части отдела полиции УМВД России по городу Сургуту. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения).

По версии следствия, 9 августа 2016 года подозреваемый, находясь при исполнении должностных обязанностей в помещении дежурной части отдела полиции, явно превышая свои должностные полномочия, подверг избиению двух административно-задержанных лиц, причинив им телесные повреждения различной степени тяжести.

Умышленные и незаконные действия подозреваемого повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, выразившиеся в дискредитации органов государственной власти и подрыве авторитета органов внутренних дел Российской Федерации.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс проверочных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

По результатам служебной проверки, проведенной по данному факту УМВД России по ХМАО - Югре подозреваемый уволен из органов внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника полиции.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1061582>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
